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EPAL Euro paletnI pool – Tržišče se je že odločilo 

Konec Sporazuma o izmenjavi pomeni največjo možno varnost za uporabnike 

Na podlagi priporočila Evropskega paletnega združenja e.V.-European Pallet 
Association e.V. (EPAL) o ukrepu prekinitve izmenjave EPAL Euro palet z UIC/EUR-
paletami z dnem 01.05.2017 (Tiskovno sporočilo z dne 01.03.2017), poskušata 
avstrijska gospodarska zbornica (WKÖ) in Delovna skupnost (ARGE) Paletni pool 
prikazati mračen scenarij za prihodnost izmenjave palet. Temu ustrezno so prišle 
kritične reakcije na EPAL-ovo priporočilo o ukrepu doslej samo iz Avstrije. V praksi se je 
velik del tržišča že v zadnjih dveh letih odločil: skoraj 90% uporabljenih Euro palet  na 
trgih z najmočnejšim prometom so palete z „EPAL v OVALU“. UIC/EUR-palete mnoga 
podjetja že dalj časa ločeno sortirajo ravno zato, ker kakovost ne ustreza standardu. Iz 
tega razloga uporabniki iz industrije, trgovine in storitvene dejavnosti po vsem svetu 
podpirajo priporočilo EPAL-a o ukrepu. 

Martin Leibrandt, CEO EPAL-a: “Rožljanje z orožjem“ WKÖ, ki se je sama videla v vlogi 
nevtralnega posrednika, smatram za neprimerno. Argumentov  WKÖ ni mogoče 
razumeti in služijo izključno temu, da vznemirjajo tržišče in širijo paniko.“ 

Kakovost in varnost potrebujeta strukture in zanesljivost 

V nasprotju z argumenti predstavnika za tisk avstrijskih železnic ÖBB (matične družbe 
Rail Cargo Austria (RCA) - podeljiteljici licenc za blagovno znamko UIC/EUR), 
mednarodni železniški uniji UIC ni uspelo sprejeti aktivne ukrepe za zaščito blagovne 
znamke UIC/EUR. UIC je zagotavljanje kakovosti prepustila različnim železniškim 
podjetjem, ta pa so to prenesla na privatna gospodarska podjetja. Enotna struktura za 
zagotavljanje kakovosti ne obstaja in tudi dosledni pregon kršitev blagovne znamke ne 
obstaja. 

EPAL deluje kot združenje, ki ni orientirano na dobiček, ampak vse svoje 
odločitve sprejema v interesu partnerjev iz industrije, trgovine in logistike. 

Nenapovedane kontrole kakovosti pri EPAL-pridobiteljih licence izvaja po vsem svetu 
renomirana kontrolna organizacija Bureau Veritas po enotnih standardih. Vsi procesi so 
pregledni in transparentni. Poleg tega je napoved avstrijskega ARGE Paletnega poola o 
rasti cen zaradi in na osnovi priporočila o ukrepu, netočna in neustrezna. Cene Euro 
palet so odvisne od mnogih faktorjev in jih regulirajo predvsem cene surovin in v aktivni 
konkurenci ponudba in povpraševanje.  
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Za vsa vprašanja okoli EPAL Paletnega poola vam je na razpolago EPAL-Team v 
Düsseldorfu in Nacionalni komiteji. Odgovore na najpomembnejša vprašanja o 
izmenljivosti o izmenljivosti najdete na EPAL spletni strani  https://www.epal-
pallets.org/eu-de/news/news/details/article/die-wichtigsten-fragen-zur- tauschfaehigkeit/ 
in https://epal.gzs.si/vsebina/Novice. 

 
O EPAL-u: 
Evropsko paletno združenje e.V, European Pallet Association e.V. (EPAL), zagotavlja blagovne 
tokove v logističnem svetu s preko 450 milijoni lesenih EPAL Euro palet in 20 milijoni jeklenih boks palet 
v največjem odprtem poolu za izmenjavo standardnih palet na svetu. Ustanovljeno leta 1991 kot krovno 
združenje licenciranih izdelovalcev in popravljalcev EPAL-nosilcev tovora je EPAL po vsem svetu 
odgovoren za njihovo konstantno stalno kakovost. EPAL-palete so izdelane iz trajno zasajenega CO2 
nevtralnega lesa, so popravljive, sposobne reciklaže in zaradi svoje visoke razpoložljivosti reducirajo 
transportne poti. EPAL kot registrirano združenje ne sledi nobenim komercialnim interesom  in sprejema 
vse odločitve v interesu svojih partnerjev iz industrije, trgovine in logistike. EPAL je zastopan v več kot 30 
državah preko svojih 15 Nacionalnih komitejev, ki so se obvezali uresničevati cilje EPAL-a na nacionalni 
ravni. 

 
Nadaljnje informacije za novinarje: 
European Pallet Association e.V. (EPAL) 
Andrea Engels 
T +49 (0) 211 98 480 48 90 
M +49 (0) 172 69 325 95 
andrea.engels@epal-pallets.org 
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